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1. Материалы и инструменты:   

 

⎯   Пряжа чистошерстяная овечья в 100 гр. -250 м основного цвета 

100гр. и по 50 гр. контрастных цветов 

⎯   Спицы, подходящие по размеру под пряжу №3, №2 для вязания 

резинки, пятки и мыска  

⎯   Крючок заправки кончиков нити.   

⎯  Ножницы.   

  

2. Паголенок  

 

2.1 Черной нитью на спицы №2 набираем 56 петель, распределяем их 

поровну на 2(4) спицы и вяжем по кругу резинкой 2×2, высота 5 см 

≈ 12 рядов. Можно пустить разноцветные нити, если вам нравиться, 

своя рука владыка! Затем провязываем ещё один ряд лицевой 

гладью равномерно прибавляя 8 петель, общее количество петель 

должно равняться 64.   

2.2 Рекомендую делать фабричный край для начала вязанных изделий.  

Это просто, это красиво, и вы будете пользоваться этим навыком всегда 

и для любых вязанных изделий! 

Воспользуйтесь этим видео и будет вам счастье: 

3 https://youtu.be/gEZe5bLcMTw 

    2.3 Переходим к схеме вязания жаккарда -  Схема 1, и переходим на 

спицы №3. Вяжем до 44 ряда и переходим к формированию пятки.  

Схемы читаем снизу вверх и справа на лево, как они пронумерованы 

 

https://youtu.be/gEZe5bLcMTw
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Схема 1 
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3. Пятка  

Теперь переходим к вязанию пятки. Вяжем её только черной пряжей и 

спицами №2. Ниже описание «бабушкиной пятки». 

Узоры со снятыми петлями добавляют слой амортизации для пяток и 

помогают предотвратить их истирание. Снятие петель с пряжей позади 

петли обеспечивает дополнительный слой пряжи, защищая петли от 

износа, и способствует более сильному натяжению, создавая красивую, 

плотную пятку. 

1-й ряд (лицевой): *1 петлю снять, 1 лицевая петля; повторять от * до 

конца ряда. 

2-й ряд: 1 петлю снять, изнаночные петли до конца ряда. Повторять эти 

два ряда, пока пятка не будет закончена. 

 

Рисунок 1 

Петли с 2 спиц (33 петли) переводим на одну и вяжем прямо 

(поворотными рядами) высоту пятки – 32 ряда или вяжем на первой 

круговой спице.  

 Затем петли делим на 3 части — 11,11,11 петель. 

В следующем ряду вяжем 11 петель первой части, затем 10 петель второй 

части; 11-ю петлю провязываем вместе с 1 петлёй третьей части. 

Затем работу поворачиваем, вяжем в обратном направлении, доходим до 

последней петли средней (второй) части и провязываем её вместе с 1 

петлёй первой группы петель. 

Таким образом провязываем, пока на спице не останется 11 петель 

средней группы петель (боковые петли все закроются, сформируется 

пятка). Можете вязать пятку любым удобным для вас способом. 
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Затем по боковым частям пятки (по кромочным петлям) набираем петли 

— по 11 петель с каждой стороны. 

 Обязательно наберите и провяжите 1 петлю в уголке между стенкой пятки 

и верхней частью стопы, чтобы не было дырочки при переходе от пятки к 

стопе носка.  

 

Рисунок 2 

 

Прибавление петли из  

предыдущего ряда справа 

 

 

 

           Рисунок 3 

 

Прибавление петли из  

предыдущего ряда слева 

 

 

 

Если петель получается больше, постепенно убавьте их в следующих 

рядах. Восстанавливаем вязание на 2(4) спицах начав вязание с 45-го ряда 

узора (Схема 1) 

 

4. Стопа  

Переходим на круговое вязание спицами №3, продолжая узор с того ряда, перед 

которым вы остановились при вязании пятки ( Схема 1). Вяжем до тех пор, пока 

не достигнем нужной длины стопы.  

Рекомендую вязать нижнюю часть стопы без узора, чередуя петли разных цветов, 

подошва будет укреплённой и не будет разлапистости носка. (Схема 2) 

Перед вязанием мыска нити не используемых цветов обрезаем, оставив концы по 

7 см для заправки.  
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Схема 2 
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5. Мысок 

Снова сменить спицы на меньший размер.   

Провязать 1 круговой ряд лицевыми петлями без убавок.   

Рекомендую вязать укрепленными рядами также как пятку. 

После вязать 1 лиц.п., 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, все петли 

лицевыми до последних 3х петель, 2 петли вместе лицевой с наклоном 

вправо, 1 лиц.п.   

Для верхней части мыска-провязать 1 лиц.п., 2 петли вместе лицевой с 

наклоном влево, все петли лицевыми до последних 3х петель, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 лиц.п.   

Провязать 1 круговой ряд лицевыми петлями.   

Повторить один ряд с убавками, второй ряд без убавок всего 3/4/5 раз.   

Далее убавки повторяем в каждом круговом ряду пока на обеих спицах не 

останется по 1 петле.    

Оставшиеся петли провязать протягивая одну через другую, обрезать нить 

оставив конец 7 см для заправки.  

Один носок готов! 

Переходим к вязанию второго. Технология вязания та же. 

Повторите всё тоже самое используя выбранную схему. 

 

После того как носки связаны, заправьте все кончики нитей с изнаночной 

стороны. Положите носки в таз с теплой водой (максимум 30 ℃) и оставьте 

перед стиркой на некоторое время, чтобы вышел воздух. Расправьте носки 

после стирки на плоской поверхности для просушки. 
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Поздравляю! 

Ваши эксклюзивные носки готовы! 

Пусть радуют вас своей красотой и согревают теплом! 

Мне будет очень приятно, если вы будете публиковать ваши процессы 

и готовые работы в соцсетях 

 c упоминанием меня Татьяны Мезиной как автора  

  

Если возникнут трудности при вязании данной модели, то вы всегда 

можете обратиться ко мне, я обязательно помогу.  

С уважением, Т. Мезина. 

Пишите в личку https://vk.me/mezina_t или в группу 

https://vk.com/sherstjanaja_parochka 

 

Или на WatsApp https://wa.me/79204460897  

e-mail tatianamezina@yandex.ru 

   

  

https://vk.me/mezina_t
https://vk.com/sherstjanaja_parochka
https://vk.com/away.php?to=https%3A%2F%2Fwa.me%2F79204460897&post=-207564890_890&cc_key=
mailto:tatianamezina@yandex.ru

